

PZPZ/1060/MB/2017

Bytom, dnia 09.08.2017 r.

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa sprężarki łopatkowej typu MAXIMA 75 lub równorzędnej dla Węgłokoks Kraj Sp. z o.o. KWK Bobrek – Piekary - Nr sprawy PRZZ/1093.**

W oparciu o § 21.pkt 2 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o., Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa sprężarki łopatkowej typu MAXIMA 75 lub równorzędnej dla Węgłokoks Kraj Sp. z o.o. KWK Bobrek – Piekary - nr sprawy PRZZ/1093 dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w zakresie określonym w dalszej treści niniejszego pisma.

**Pytanie Wykonawcy:**

Proszę o informację dot. zał. nr 1 SIWZ:

- Dot. cz.4 pkt. 2 – deklaracja zgodności jest dostarczana wraz z urządzeniem – rozumiem, że na etapie oferty wystarczy wzór?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w następujący sposób:**

1. Załącznik Nr 1 do SIWZ część IV pkt 2, otrzymuje brzmienie:  
Wzór deklaracji zgodności.
2. Załącznik Nr 3 do SIWZ : DOKUMENTY w języku polskim wymagane na etapie składania oferty pkt 2, otrzymuje brzmienie: Wzór deklaracji zgodności.

**Pytanie Wykonawcy:**

Proszę o informację dot. zał. nr 1 SIWZ:

- Dot. cz.4 pkt.3 – „szczegółowy wykaz komplectacji dostawy” – czy chodzi o WZ? Jeżeli tak czy dostarczyć wzór WZ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ część IV pkt 3, Zamawiający informuje, że do składanej oferty, Wykonawca musi złożyć wykaz komplectności dostawy, tzn. urządzenia, o które toczy się postępowanie.

**Pytanie Wykonawcy:**

Proszę o informację dot. zał. nr 1 SIWZ:

- Dot. cz.4 pkt. 5 ppkt.3 – „świadectwo jakości wyrobu” – czy jest to tożsame z deklaracją CE?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ część IV pkt 5 ppkt 3, Zamawiający informuje, że Wykonawca musi dostarczyć wraz z ofertą oświadczenie, że wraz z dostawą przedmiotu zamówienia dostarczy Zamawiającemu świadectwo jakości wyrobu - świadectwo jest dokumentem potwierdzającym zgodność procesu produkcji danego produktu ze specyfikacją.

**Pytanie Wykonawcy:**

Proszę o informację dot. zał. nr 1 SIWZ:

- Dot. cz.4 pkt.5 ppkt.4 – wykaz kompletacji dostawy” – czy ponownie chodzi o WZ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ część IV pkt 5 ppkt 4, Zamawiający informuje, iż Wykonawca musi dostarczyć wraz z ofertą oświadczenie, że wraz z dostawą przedmiotu zamówienia dostarczy Zamawiającemu wykaz kompletacji dostawy.

**Pytanie Wykonawcy:**

Czy oświadczenie o którym mowa w cz. 4 pkt.5 musi zostać sporządzone oddzielnie na firmowym papierze czy też wypełnienie i podpisanie zał. nr 3 do SIWZ wystarczy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że oświadczenie o którym mowa w części 4 pkt.5 załącznika nr 1 do SIWZ to oświadczenie Wykonawcy – zgodnie z Załącznikiem nr 5 do SIWZ.

PEŁNOMOCNIK  
WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.  
Kopalnia Węgla Kamiennego „Bobrek-Piekary”  
NACZELNIK INŻYNIER  
z-ca KIEROWNIK RUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO  
Andrzej Ziółkowski

PEŁNOMOCNIK  
WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.  
Kopalnia Węgla Kamiennego „Bobrek-Piekary”  
DYREKTOR KOPALNI  
KIEROWNIK RUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO  
Krzysztof Jamka